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1 
ТУР

Лёгкие вопросы



1 ТУР
Вопрос 1:

Сколько падежей 
в русском языке?



1 
ТУР
Вопрос 2:

  Что меньше: 40 
центнеров или 4 

тонны?



1 ТУР
Вопрос 3:

В какой стране самое 
большое население в 

мире?



1 ТУР
Вопрос 4:

Назовите город, в 
котором находится 
падающая башня?



1 ТУР
Вопрос 5:

Какой город 
спасли гуси?



Вопрос 6:

Назовите самое 
глубокое озеро?

1 ТУР



Вопрос 7:

 Назовите самое 
«спортивное» 
женское имя?

1 ТУР



BRAIN 
RING



1 ТУР
Вопрос 1:

в 
современном русском 

языке 6 падежей



1 
ТУР
Вопрос 2:

40 центнеров и есть 4 
тонны.

ОДИНАКОВО.



1 ТУР
Вопрос 3:

КИТАЙ



1 ТУР
Вопрос 4:

ПИЗА



1 ТУР
Вопрос 5:

РИМ



Вопрос 6:

БАЙКАЛ

1 ТУР



Вопрос 7:

ОЛИМПИАДА

1 ТУР



2 
ТУР

Логические задачки



2 ТУР
Вопрос 1:

Какое слово 
начинается с трех 

букв «Г» и 
заканчивается тремя 

буквами «Я»



2 
ТУР
Вопрос 2:

  Гуси шли на водопой гуськом (один 
вслед за другим). Один гусь 

посмотрел вперед – перед ним 17 
голов. Посмотрел назад – за ним 42 

лапы.

Сколько гусей шло на водопой?



2 ТУР
Вопрос 3:

Человек скупал яблоки по 5 
рублей за одну штуку, но 
продавал их по 3 рубля за 

штуку
Спустя какое-то время он стал 
миллионером. Как у него это 

получилось?



2 ТУР
Вопрос 4:

Вы сидите в самолете, 
впереди Вас лошадь, 
сзади автомобиль.
Где Вы находитесь?



2 ТУР
Вопрос 5:

При каком условии 3 
мальчика и 2 девочки, 4 

взрослых, 1 собака и один 
кот не намокнут, став 
всего под один зонт?



Вопрос 6:

В комнате горело 8 
свечей, 2 

потушили, сколько 
свечей осталось?

2 ТУР



Вопрос 7:

В 9-этажном доме есть лифт. На 
первом этаже живет всего 2 
человека, от этажа к этажу 

число жильцов увеличивается 
вдвое.

Какая кнопка в лифте этого дома 
нажимается чаще других?

2 ТУР
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2 ТУР
Вопрос 1:

ТРИГономеТРИЯ



2 
ТУР

Вопрос 2:

  39 гусей. 17 впереди, 
21 позади и один гусь 

который вертел 
головой.



2 ТУР
Вопрос 3:

Человек был 
миллиардером



2 ТУР
Вопрос 4:

На КАРУСЕЛИ



2 ТУР
Вопрос 5:

При условии, что 
дождя не будет



Вопрос 6:

2 свечи, 
остальные 6 
сгорели

2 ТУР



Вопрос 7:

Кнопка 1, так ка 
всем нужно 

попасть на 1 этаж

2 ТУР



3 
ТУР

Найди лишнее



3 ТУР
Вопрос 1:



3 
ТУРВопрос 2:



3 ТУР
Вопрос 3:



3 ТУР
Вопрос 4:



3 ТУР
Вопрос 5:



Вопрос 6:

3 ТУР
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3 ТУР
Вопрос 1:



3 
ТУРВопрос 2:



3 ТУР
Вопрос 3:



3 ТУР
Вопрос 4:



3 ТУР
Вопрос 5:



Вопрос 6:

3 ТУР



4 
ТУР

Назови флаг



4 ТУР
Вопрос 1:



4 
ТУР

Вопрос 2:

  



4 ТУР
Вопрос 3:



4 ТУР
Вопрос 4:



4 ТУР
Вопрос 5:



Вопрос 6:

4 ТУР



Вопрос 7:

4 ТУР
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4 ТУР
Вопрос 1:

БРАЗИЛИЯ



4 
ТУР
Вопрос 2:

БОЛГАРИЯ
  



4 ТУР
Вопрос 3:

ВЕНЕСУЭЛА



4 ТУР
Вопрос 4:

ГРЕЦИЯ



4 ТУР
Вопрос 5:

ГРУЗИЯ



Вопрос 6:

ИЗРАИЛЬ

4 ТУР



Вопрос 7:

ИНДИЯ

4 ТУР
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